

FARMACIA I. P. SERHOFER

VIENA, Singerstrasse Nr. 15
la „goldenen Reichsapfel“.

188.12-11

Pilule pentru curățirea sângelui, mai înainte numite „Pilule universale“, merită cu tot dreptul umbră din urmă, de ore-ce în faptă nu există aproape nici o boală, la care nu ar fi probată în mii de cazuri efectul lor miraculos. În cazurile cele mai cerbice, la care multe alte medicamente s'au întrebunțat în zadar, s'au dobândit cu aceste pilule de nenumărate ori și după un scurt timp deplină însănătoșare. 1 cutiură cu 15 pilule 21 cr., 1 sulă cu 6 cutiure 1 fl. 5 cr., la trimitere nefrancat cu ramburs 1 fl. 10 cr. Trimitându-se prețului înainte costă cu expedarea francată 1 sulă cu pilule 1 fl. 25 cr., 2 suluri 2 fl. 30 cr., 3 suluri 3 fl. 35 cr., 4 suluri 4 fl. 40 cr., 5 suluri 5 fl. 20 cr., 10 suluri 9 fl. 20 cr. — Mai puțin de un sul nu se poate trimite. Au încersat o mulțime de scrisori, prin care consumatorii acestor pilule mulțămesc pentru redobândirea sănătății lor după cele mai diferite și grele bôle. Ori-cine a făcut odată încercare, recomandă acestu medicamentu mai departe.

Reproducem aci câteva dintre multele scrisori de mulțămite.

15. Maiu 1888.
Prea onorate Domnule! Pilulele D-v. produce adevărată minune, ele nu sânt cu alte așa de multe medicamente recomandate, ci ele ajută într adevăr aproape la toate bôlele. Din pilulele, ce am fost comandată la Pasul, am împărțit cele mai multe la amici și cunoscuți și am folosit la toți, chiar și persoane de o etate mai mare și cu diferite bôle și defecte au dobândit prin ele, deși nu perfectă sănătate, dar totuși o îmbunătățire însemnată, și voescu a urma de întrebunțarea lor. Te rog der a-mi mai trimite încă 5 suluri, din parte-mi și dela toți, cari am avut deja norocire prin pilule D-v. a ne redobândi sănătatea, primii cea mai cordială mulțămite.
Martin Deutinger.

16. Februaru 1882.
Onorate Domnule! Nu V. potu exprima în destul cordială mea mulțămite pentru pilulele D-v. de ore-ce pre lângă ajutorul lui D-deu, consorta mea care dela ani îndelungați a suferit de mizerie, s'au vindecat prin pilulele D-v. și cu toate că și acum trane din eșaf în când se întrebunțeze din ele totuși sănătatea ei s'au îmbunătățit într atăt, în câtă pote se-și vedea de toate ocupațiile ei cu viciușo

juvenală. Acesta a mea mulțămite Ve rog a o întrebunța spre binele tuturor celor cu suferi, și Ve rog totodată, ca se-mi trimiteti din nou 2 suluri pilule și 2 bucați șapam chinezese. — Cu deosebire stimă, supus.
Alois Novak, prim-grădinaru.

Stimate Domnule! Presupunend, că toate medicamentele D-tale voru fi așa de bune, că recomandăți balsamul contra degerăturilor, care în familia mea a făcut un sfârșit grabnic la mai multe mflături de degerătură, n'am decis pe lângă totă încrederea mea în așa numitele mijloce universale de leuire, a lua refugiu la pilulele curățitoare de sânge ale D-tale, ca prin ajutorul acestor mici globulete se bombardeză la emorhoidele, de cari suferu de ani îndelungați. Nu esitez de loc a vă mărturisi acum, că suferința mea învechită după o întrebunțare de 1 septemăni a încetat cu totul, și că recomandăți aceste pilule în cercul emociunilor mele cu cel mai mare zel. Nu am nimic în contră și decă ve face întrebunțare în public de aceste ale mele face, înse fără de subsemnarea mea.
Viena, 20 Februaru 1881.
Cu înaltă stimă C. v. T.

- Balsamul contra degerăturilor de I. P. Serhofer, de mult și recunoscutu ca cel mai siguru remediu contra suferințelor de degerătură de totu felulu, precum și spre vindecarea ranelor învechite etc. 1 borcănul 40 cr., cu trimiterea francată 65 cr.
- Balsamul contra gâșilor, remediu de încredere spre leuirea umflăturilor la gātu. 1 flaconu 10 cr., cu trimiterea francată 65 cr.
- Essență de viață, (Picături de Praga) contra stomacului stricatu, a mistuirei rele și greutateilor de totu felulu, unu remediu de casă escelentu. 1 flaconu 20 cr.
- Suculu Spitzwegerich, medicamentu de casă în genere cunoscutu și escelentu contra catarului, răguselei și a tusei etc. 1 sriclută 50 cr., 2 sriclute cu trimiterea francată 1 fl. 50 cr.
- Albă americană contra reumatismului, cel mai bunu medicamentu la toate suferințele reumatice, jungghiuri, Ischias (bôla de tremură), jungghi la urechi etc. 1 fl. 20 cr.
- Lichioru din burueni de Alpi dela W. O. Bernhard, 1 buteliă 2 fl. 60 cr., 1 buteliă 1 fl. 40 cr.

- Essență pentru ochi de Romershausen, 1 buteliă 2 fl. 50 cr., 1 buteliă 1 fl. 50 cr.
- Prăfă contra asudării piciorilor, 1 cutiura 50 cr. cu trimiterea francată 75 cr.
- Pomadă de Tanocelin de I. P. Serhofer, de unu șir de ani recunoscutu de medici ca cea mai bună dintre toate remediile pentru creșterea părului. Un borcănul elegantu ajustatu 2 fl.
- Plastru universalu de prof. Steudelu, la rane din lovitură și împunșu, la totu felulu de bube rele și la umflături învechite, ce se spargu periodic la picior, la degetu, la rânile și aprinde-urile de țife și la multe alte suferințe de acestu soi, s'au probatu de multe ori. 1 borcănul 50 cr., cu trimiterea francată 75 cr.
- Sare universală de curățenia de J. H. Balrich, Unu remediu de casă escelentu contra tuturor urmărilor digestiunii stricate precum: durere de cap, amețeli, căreei la stomach, acrelă în gātu, suferințe haemoroidale, constipațiune etc. 1 pachetă 1 fl.
- Franzbrantwein 1 buteliă 60 cr.

Afară de preparatele aci numite se mai află toate specialitățile farmaceutice indigene și straine, anuntate prin toate diarele austriace, și la casă, când unele din aceste specii nu s'aru afla în depozitu, se voru procura la cerere cu promptitudine și câtă se pote de etim.

Trimiterile prin postă se efectuează într, decă se trimite prețulu înainte, sau cu ramburs.

Trimitându-se prețulu înainte, (mai bine prin mandat postal) este porto postală cu multă mai etim, decătu la trimiteri cu rambursă.

TIPOGRAFIA A. MURESIANU IN BRAȘOVU, piața mare Nr. 22,

înființată cu începerea anului acestuia, provodută cu cele mai noue mijloce tehnice și asortată cu cele mai moderne tipuri, primesce și efectuează totu felulu de lucrări tipografice, precum: **Opuri și broșure, statute, foi periodice, imprimate artistice în aur, argintu și color, tabele, etichete de totu felulu și escutate elegantu, și în color și a.**

Pentru comercianți: adrese pe scrisori, facturi, liste cu prețuri curente, avisuri, recomandatiuni, cerculare ș. a.

Programe elegante, bilete de vizită, bilete de logodnă și de nuntă, după dorință și în color.

Disponend de mașini perfecționate și de isvóre etime pentru procurarea hârtiei, stabilimentulu nostru tipografic este în pozițiune a escuta ori-ce comandă în modul cel mai exact și estetic precum și cu prețurile cele mai moderate.

Comandele eventuale se primescu în biuroulu tipografiei Brașovu, piața mare Nr. 22 etagiulu I către stradă. Comandele din afară rugăm a le adresa la
TIPOGRAFIA A. MURESIANU, Brașovu.

Care este cea mai bună hărtia pentru țigări?



Acastă întrebare foarte importantă pentru fii-care fumătoru de țigări s'au stabilitu deja în modul cel mai nedubios.

Nu este reclamă golă, ci un fapt constatatu prin autorității științifice de primul rangu pe baza analizei comparative a diferitelor hărtii de țigări mai bune, ce se află în comerțu, că hărtia de țigări



„LES DERNIERES CARTOUCHES“
„DOROBANTULU“
din fabrica **BRAUNSTEIN FRERES** la Parisu.
65 Boulevard Exelmans.

este cu deosebire cea mai ușoră și cea mai escelentă.

După ce s'au stabilitu această între altele prin **Dr. Pohl**, profesorul la facultatea tehnică în Viena, **Dr. Liebermann**, profesor și conducător alu stabilimentulu chimic de stat în Budapesta, și o analiză comparativă, făcută în Iuliu 1887 după puncte de vedere noue igienice de cătră **Dr. Soyka**, profesorul de Hygienă la Universitatea nemțescă din Praga, a produsu chiar rezultatul strălucit, că hărtiile de țigări „Les dernieres Cartouches“ și „Dorobantulu“ sânt cu 23-74% mai ușore, și că împărtaşeste fumulu de tutun cu 23-77% mai puțin țigări streine, ca celelalte hărtii analizate. Veritabilă este numai aceeași hărtia, a cărei Etiquetă sēmănă cu desenulu aci imprimat și care poartă firma **Braunstein Freres.**

Fabrica a deschis unu depozitu pentru vendare en gros a hărtiei de țigări și a tuburilor pentru țigări

BRAUNSTEIN FRERES,
WIEN, II. Bez., Negerlegasse Nr. 8.

și se află aceste articole la toate firmele mai mari, cari au de vendare asemenea mărfuri.

Avertisment!

VERITABILULU, ca cel mai escelent productu dintre toate.

INDIGO-OELLACK-WICHSE
(Vesuu de lacu din oleu-indigo) din cunoscuta c. r. priv. fabrică a lui **Johann Parger** în Viena
I., Schulerstrasse Nr. 7.

este provodutu pe cutiôrele de lemn de solulu Nr. 3 până la Nr. 6, și pe cutiôrele de metal, cu eticheta originală mai susu imprimată, care este înregistrată la c. r. cameră de comerțu și de industrie sub folio 314. Nr. 1562 ca marcă de protecțiune.

In timpul mai nouu iprovine vesuu cu falsificarea acestor etichete, și adecă în locul cuvântulu **von**, care pe etichetele veritabile se află d'asupra firmei, stă la falsificate cuvântulu **nach**, și lipsesce la aceste falsificări adresa mea adevărată:

I., Schulerstrasse Nr. 7.

Aceste falsificate conțin unu productu rău, cu totul fără prețu, și falsificatorii au de scopu de a înșela onor. publicu. Pentru aceea se avertisca ficine de a nu cumpăra aceste imitațiuni fără valoare și este rugatu de ase uita la aceea că fiecare cutie de

Indigo-Oellack-Wichse
veritabilu, trebuie să fie provodutu cu eticheta originală de mai susu, pe care se află adresa mea întregă. Ori-ce etichetă, care diferă de această, conține unu falsificatu.

Onoratu publicu își pote imagina, că unu productu, a căru fabricant nu cotează a adauge firma sa proprie, trebuie să fie foarte rău.

Avisu d-loru abonati!

Rugăm pe d-nii abonati ca la reînnoirea prenumerațiunei să binevoiască a scrie pe cuponulu mandatulu postală și numerii de pe fâșia sub care au primitu diarul nostru până acuma.

Domni, ce se abonează din nou, să binevoiască a scrie adresa lămurită și să arate și posta ultimă.

Totodată facem cunoscutu tuturor D-loru abonati, că mai avem din anii trecuți numerii pentru complectarea colecțiunilor „Gazetei“ precum și câteva întregi colecțiuni, pentru cari se potu adresa la subsemnata Administrațiune în casu de trebuință.

Administrațiunea „Gaz. Trans.“